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Sehr geehrte Frau Landtagspräsidentin, 

das Ministerium der Justiz und für Migration beantwortet die kleine Anfrage im Einvernehmen 

mit dem Ministerium für Finanzen wie folgt: 

1. Mit welcher Regel- sowie Maximalkapazität einer potenziellen LEA am Standort Mittlerer

Pfad 25-27 plant sie, sollte diese sich als geeignet für eine LEA herausstellen (bitte

zumindest geschätzte Angabe)?

2. Inwiefern hält sie es auf Grundlage der in Frage 1 abgefragten geplanten Kapazität sowie

der räumlichen Gegebenheiten für möglich bzw. umsetzbar, am Standort Mittlerer Pfad

25-27 die Einrichtung einer LEA und einer oder mehrerer EA

(Erstaufnahmeeinrichtungen) an diesem Standort zu vereinen?

3. Wie viele Plätze strebt sie für die Unterbringung von Geflüchteten in potenziellen (L)EA

im Regierungsbezirk Stuttgart insgesamt an?
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6. Welche Umstände sprechen aus ihrer Sicht derzeit dafür sowie dagegen, dass sie diese 
Liegenschaft kauft oder mietet, sollte diese sich als geeignet für eine LEA erweisen?

7. Wie unterscheiden sich die Liegenschaften im Mittleren Pfad 13-15 und 25-27 bezüglich 
ihrer Eignung für eine LEA?

8. Wie wirkt sich die zusätzliche Prüfung der Liegenschaft am Standort Mittlerer Pfad 25- 
27 bzw. eine mögliche Entscheidung für den Standort auf die Prüf- und 
Entscheidungsprozesse bezüglich der weiteren fünf sich derzeit in Prüfung befindlichen 
Standorte aus?

Zu 1. bis 3., 6. bis 8.:
Die Fragen 1. bis 3., 6. bis 8. werden aufgrund ihres Sachzusammenhangs gemeinsam 
beantwortet.

Das Land hat eine Prüfung der Liegenschaft am Standort Mittlerer Pfad 25-27 in Stuttgart 
Weilimdorf als Standort für eine Einrichtung der Erstaufnahme eingeleitet. Diese Prüfung 
befindet sich noch in einem sehr frühen Stadium. Deshalb können die hinsichtlich dieses 
Standorts aufgeworfenen Fragen zum jetzigen Zeitpunkt noch nicht beantwortet werden.

4. An welchem konkreten Datum ging das Angebot für die Liegenschaft Mittlerer Pfad 25- 
27 vom Eigentümer bei ihr ein?

Zu 4.:
Das Angebot für die Liegenschaft Mittlerer Pfad 25-27 ging am 15. November 2024 ein.

5. Zu welchem Kauf- oder Mietpreis wurde ihr diese Liegenschaft angeboten ?
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Zu 5.:
Bislang wurde von Eigentümerseite kein Kauf- oder Mietpreis genannt.

9. Bis zu welchem Datum plant sie den Abschluss des Prüfprozesses aller sich derzeit in 
Prüfung befindlichen Standorte?

Zu 9.:
Auf die Antwort zur kleinen Anfrage des Abgeordneten Friedrich Haag FDP/DVP - 
Entscheidungsprozess für eine mögliche Landeserstaufnahmestelle (LEA) in Stuttgart - 
Drucksache 17/7387 wird verwiesen.

10. Welche Standorte prüft sie derzeit über die in Drucksache 17/7757 genannten sechs 
Standorte hinaus für eine potenzielle (L)EA in Stuttgart (bitte aufgeschlüsselt nach 
Standort, unter Angabe der Adresse, aufgeschlüsselt nach LEA bzw. EA)?

Zu 10.:
Zusätzlich zu den in der kleinen Anfrage Drucksache 17/7757 genannten sechs Standorten 
wurde dem Land eine weitere Liegenschaft in Stuttgart-Weilimdorf als mögliche Unterbringung 
im Rahmen der Erstaufnahme angeboten: eine als Bürogebäude genutzte Liegenschaft in der 
unmittelbaren Nähe der beiden anderen Liegenschaften in Stuttgart-Weilimdorf, bei der aktuell 
geprüft wird, ob sie als Landeserstaufnahmeeinrichtung geeignet ist.

Mit freundlichen Grüßen

rion Gentges MdLMarion Gentges MdL /
Ministerin der Justiz und für Migration
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